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DIRETORIA EXECUTIVA

ATA DA eREUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DA DIRETORIA/2016

Aos dois dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e dezesseis, às dez
horas e vinte minutos, na sobreloja do Edifício Sede dos Correios - Empresa
Brasileira de Correios e Telégrafos, situado no Setor Bancário Norte, Quadra 1,
Bloco A, Brasília, Distrito Federal, reuniu-se a Diretoria Executiva dos
Correios, sob a Presidência de Giovanni Correa Queiroz, para a realização da
primeira reunião extraordinária deste exercício. Presentes estavam os Vice-
presidentes Heli Siqueira de Azevedo, Swedenberger do Nascimento Barbosa,
Rodolfo Ramalho Catão, José Furian Filho, Fabiano de Cristo Cabral Rodrigues
Júnior e Ney Jorge Campello. Ausente a Vice-Presidente de Serviços, Andrea
Almeida Mendonça. Ainda estiveram presentes, como convidados, Janio Cezar
Luiz Pohren, Chefe de Gabinete da Presidência, e o Superintendente Executivo
da área Jurídica, José Barreto de Arruda Neto, conforme Manorg 2/10, subitem
9.6.1 - regimento interno da Diretoria Executiva, bem como os técnicos
envolvidos na condução do programa de Melhoria da Gestão dos Correios e, por
videoconferência, os Diretores Regionais acompanhados de suas equipes.
O Presidente declara aberta a sessão, passando ao exame do item constante da
pauta de assuntos. 1. COMUNICAÇÕES - 1.1. PRESIDENTE - 1.1.1.
Resultados de 2015 - Convida o coordenador geral do Comitê de Melhoria da
Gestão dos Correios - Comeg, Máximo Joaquim Calvo Villar Junior, para expor
sobre o assunto. A seguir, apresenta a Comunicação/PRESI nO003/2016, com
os resultados globais alcançados pela ECT em receita, despesa e qualidade
operacional em 2015, dentro do Programa de Melhoria de Gestão dos Correios,
coordenado pelo Comeg. E, como nada mais houve~~r~atar, foi encerrada a
reunião, às doze horas e dez minutos, da qual eu" , Cristina Couto de
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Oliveira e Silva, secretária das reuniões da Diretoria Executiva, lavrei esta ata
que, depois de lida e aprovada, será por todos os presentes assinada.
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Vice-Presidente de Logística
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Vice-Presidente do Negócio Postal

Hel~eira deAzevdo
Vice-Presidente de Gestão de Pessoas
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